

Медведь облюбовал кладбище для сбора черники

Посетители сегежского кладбища встретили медведя, который повадился гулять среди надгробий и есть чернику. Если животное будет признано опасным, карельские охотники его застрелят.

Как сообщила Елена из Сегежи, косолапого неоднократно видели на городском кладбище и на дачах, расположенных неподалеку. Женщине удалось сфотографировать хищника, который без опаски разгуливал среди надгробий.

Оказалось, что специалисты Минсельхоза Карелии в курсе ситуации и проводят проверку. Они советуют посетителям сегежского кладбища, встретив медведя, сразу отойти на безопасное расстояние и вызвать МЧС или полицию. Причем бежать

от хищника не стоит, лучше медленно отходить.

– С 1 августа в Карелии открыт сезон охоты на медведя. Если наши специалисты установят, что животное опасно для посетителей кладбища, то мы дадим разрешение на его отстрел по квоте. Если выяснится, что медведь не опасен, то он, видимо, сам уйдет, когда ягодный сезон закончится, – пояснил начальник охотуправления карельского Минсельхоза Егор Руппиев.

Судьба хищника решится в течение нескольких дней. Напомним, что медвежья тема стала актуальной в Карелии после нападения хищника на людей в зоокомплексе «Три медведя». Там животное напало на мужчину с ребенком, которые были отправлены в больницу. Медведицу пришлось застрелить.

